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Vragen van de leden Kooiman en Van Nispen (beiden SP) aan de Minister 
van Veiligheid en Justitie over te weinig capaciteit bij politie en Openbaar 
Ministerie om mensenhandel aan te pakken (ingezonden 30 oktober 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat er te weinig capaciteit is om mensenhan-
del aan te pakken?1 

Vraag 2
Welke mogelijkheden hebben politie en het Openbaar Ministerie (OM) om het 
aantal gedwongen prostituees zo goed mogelijk in beeld te krijgen? 

Vraag 3
Welke mogelijkheden missen politie en het OM om het aantal gedwongen 
prostituees beter in beeld te brengen? Welke mogelijkheden kunnen beter 
worden ingezet dan nu wordt gedaan? 

Vraag 4
Hoeveel mensenhandelofficieren zijn er bij het OM? Deelt u de opvatting dat 
er nog onvoldoende gespecialiseerde officieren van justitie zijn? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Zullen de bezuinigingen op het OM invloed hebben op de capaciteit en dus 
het aantal mensenhandelofficieren? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Hoeveel mensenhandelteams zijn er bij de politie en uit hoeveel mensen 
bestaan deze teams? Deelt u de opvatting dat er nog onvoldoende gespeciali-
seerde agenten danwel teams zijn op het terrein van mensenhandel? Zo nee, 
waarom niet? 

1 «Te weinig capaciteit voor aanpak mensenhandel», AT5, 28 oktober 2014 (http://www.at5.nl/
artikelen/136371/te-weinig-capaciteit-voor-aanpak-mensenhandel)
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Vraag 7
Zullen de bezuinigingen op de politie invloed hebben op de capaciteit en dus 
op het aantal en grootte van de mensenhandelteams? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 8
Klopt het dat er meer mensen nodig zijn om mensenhandel nog beter aan te 
pakken maar dat deze mensen er niet zijn? Zo ja, Hoe is dat te verklaren? Zijn 
er voldoende middelen om personeel te scholen of is er helemaal geen geld 
om meer gespecialiseerde mensen aan te nemen? 

Vraag 9
Hoe zal het OM mensenhandel als topprioriteit aan kunnen blijven pakken als 
de komende jaren tot maar liefst 114 miljoen euro zal worden bezuinigd op 
het OM? 

Vraag 10
Hoe zal de politie mensenhandel als topprioriteit aan kunnen blijven pakken 
als komende jaren tot maar liefst 260 miljoen euro zal worden bezuinigd op 
de politie?
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